



hostivický měsíčník

ROČNÍK 21

ČASOPIS HOSTIVICKÝCH OBČANŮ

BŘEZEN 1994

SPONZOREM TOHOTO ČÍSLA JE

HORNICKÁ ZAMĚSTNANECKÁ



ZDRAVOTNÍ POJIŠTOVNA

PŘEČTĚTE SI: TENTOKRÁTE JSOU PŘÍSPĚVKY ZAŘAZENY DO NĚKOLIKA BLOKŮ:

- O HOSTIVICKÝCH ŠKOLÁCH
- O TOM, CO DĚLAJÍ DĚTI VE VOLNÝCH CHVÍLÍCH
- O PROBLÉMECH S ODPADY
- CO NABÍZÍ HORNICKÁ POJIŠTOVNA
- CO JE WING CHUN KUNG FU
- KRÁTKÁ SDĚLENÍ O DŮLEŽITÝCH VĚCECH
- CO JSME NAŠLI V POLICEJNÍCH DENÍCÍCH



HOSTIVICKÉ KINO V KRESBĚ VLADIMÍRA STANISLAVA.

ŠKOLA, TO JE TAKÉ VELKÝ DŮM

V uplynulém roce 1993 došlo k výrazné změně v materiálních podmínkách školy. Byla otevřena druhá školní budova, do které přesídlil I. st. základní školy a školní družina. Vybavení této budovy a vyklizení prostor v budově dnes II. st. základní školy stálo hodně starostí i finančních prostředků /cca 1 mil. Kč včetně dotace MŠMT/.

V nové budově se dnes nacházejí v přízemí 1. a 2. třídy a oddělení školní družiny - dvě mají vlastní třídu, třetí oddělení využívá třídu 2. post. ročníku. Dále je v přízemí umístěn elementární kabinet. V prvním patře jsou třetí a čtvrté třídy, sborovna I. st. a školní družiny, kancelář vedoucího učitele I. st. a prozatímne umístěná ředitelna školy.

Budova II. st. byla rozčleněna ve třech podlažích takto:

2. patro - učebny jazykových a humanitně orientovaných předmětů, sborovna II.st., kancelář zástupce ředitele a vedoucího učitele II.st.

1. patro - pravá část: předměty přírodovědné a zeměpis, levá část: matematika, fyzika, informatika.

Přízemí - předměty s převahou výchovného zaměření (rodinná a výtvarná výchova, péstitelství, technické vyučování). Tyto předměty bývají často v odpoledních hodinách. Jejich umístění v přízemí je proto praktické z hlediska provozu školní budovy. Umístění školní dílny je úmyslně v přístavbě školní budovy na místě původní šatny, neboť práce s náradím tak neruší výuku v ostatních prostorách školy. Učebna péstitelství je umístěna tak, že vybudovaný školní pozemek se nachází před jejími okny. Školní klub umístěný rovněž v přízemí, který je využíván žáky v době poledních přestávek, je umístěn proti šatně a současně tak, aby rekreační část školní zahrady byla pod jeho okny. Umožní to činnost klubu přenést i do této části školní zahrady. Šatna byla přemístěna k hlavnímu vchodu školní budovy z těchto důvodů:

- rozměry schodiště a prostor původních šaten při bočním vchodu byl velmi těsný, což vedlo k množství úrazů, které již letos klesly na celé škole na polovinu
- provoz šaten a jídelny při jednom vchodu byl nutně nepřehledný a chaotický
- prostor bývalých šaten byl z výše citovaných důvodů praktický pro zřízení školní dílny (po

uvolnění objektu pí. Findejsové)

- původně umístěná šatna byla odlehlá od pedagogického dozoru, rovněž tak nevhodná byla situace před vchodem - žádná okna sborovny či ředitelny nesměřují k tomuto vchodu

- nové umístění šatny je podmínkou pro využití školní zahrady v době velkých přestávek

- a umožňuje sdružit dozor v přízemí a v šatně a dozor v klubu a v šatně, což snižuje nároky na dozory učitelů

- při bočním vchodu je nevhodně řešené zádveří, nemohlo plnit svou funkci, což způsobovalo průvan v celé školní budově

- původní šatna nebyla průchozí

- před zahájením vyučování jsou i čekající žáci II. st. na dohled městské policie

- v neposlední řadě jsou to důvody estetické a reprezentativní. Vstup bočním vchodem a poté denním světlem neosvětlenou spojovací chodbou s mnohými zákruty považují za deprimující.

Zmiňované uspořádání budovy II. st. podle pří-

buznosti předmětů vychází z projektu dispo-

zičních úprav, který předpokládá kabinety vybudované příčkovou v největší, čelní třídě.

Vznikne tak pro každé tři učebny kabinet,

který by měl sloužit zároveň jako pracovna

učitelů těchto předmětů. Současná sborovna

pak bude předělena. Vznikne kancelář školy

a zasedací místnost, ve které bude umístěna

učitelská knihovna a která bude sloužit též

jako hovorna s rodiči. Vstup do ředitelny

bude přes kancelář školy. Polovina prací to-

hoto projektu je již hotová. Jsou instalovány

dveře a rozpojeno elektrické osvětlení.

S výhledem na toto uspořádání je již dokonce nakoupena malá část nábytku.

Rád bych Vás přesvědčil o nutnosti do-

končit tento projekt, neboť školní sbírky

stále sídlí na půdě školy pod děravou střechou, což vede k jejich nezvratné devastaci.

Dosud nepoškozenou část školních sbírek není

možné užívat z hygienických důvodů. Upadají

v zapomnění, jsou nakupovány věci, které se

na půdě později objeví apod.. Nelze totiž vy-

loučit, že evidovaný předmět v inventárních

knihách není na půdě, nelze provést řádnou

inventarizaci. Domnívám se, že je-li pro le-

tošný rok akceptována oprava střechy,

je tato akce neproveditelná bez vyklizení za-

neseného a zamořeného půdního prostoru. Ten

není možné vyklidit bez předchozího vybudová-

ní kabinetů, do kterých mají být umístěny

ještě neponičené pomůcky. Podstatné je také,

aby učební pomůcky byly "na očích a při ruce".

Je to předpoklad pro jejich zapojení do vyučo-

vání, jejich udržování a evidenci.

Druhou investicí, o které bych Vás rád přesvědčil, je vybudování nádvoří na školní zahradě. Je to poslední úkon, který završí práci na školní zahradě. Vedle bezpečného přístupu na školní hřiště umožní trávit velké a polední přestávky na školní zahradě. Počátkem tohoto školního roku jsme již upravili zvonění ve škole, školní řád i řád pedagogických pracovníků tak, aby byl tento záměr realizovatelný. Žáci I. st. již za vhodného počasí tráví velké přestávky na pozemku vedle budovy I. stupně. Tato praxe se velmi osvědčila. Poskytuje žákům bezpečný prostor k pohybu, který potřebují. Příznivé je i to, že nedochází k zátěži zařízení školy, což se projeví při zajišťování jeho údržby. Celý prostor /mimo hospodářskou část dvora/ by tak byl zkulturněn a poslouží dalším nejrůznějším činnostem a akcím. Malý svah nad nádvořím chceme využít pro pěstitecké práce, ke zřízení skalky a pěstování okrasných květin a keřů. Pro dokončení těchto úprav mluví doposud vynaložené prostředky a na podzim uspořádaná další sbírka rodičů právě na dokončení nádvoří, která vynesla asi 10 000,- Kč.

Vít Šolle
ředitel ZŠ Hostivice

HOSTIVICKÁ ŠKOLA BODOVALA

Gratulujeme žákyni II. stupně Základní školy v Hostivici, **Z u z a n ě F a n t o v é**, která získala 1. místo v okresním kole OLYMPIÁDY V ČESKÉM JAZYCE. 20. ročník této soutěže se konal 23. února 1994 v Praze a zúčastnilo se ho 12 žáků z 12 škol.

Blahopřání patří též žákům II. stupně této školy, **P e t r u C h r o m c o v i**, který se umístil na 1. místě a **P a v l u S t u d n i č k o v i**, který obsadil 2. místo v okresním kole 43. ročníku MATEMATICKÉ OLYMPIÁDY. Soutěžilo se 3. 2. 1994 v Roztokách a olympiády se zúčastnilo 29 žáků z 8 škol.

Na obou olympiádách byla silná konkurence, a přesto hostivické děti zvítězily. Nepochybně to svědčí nejen o jejich nadání a pílí, ale i o dobré a poctivé práci jejich učitelů. Na soutěž z českého jazyka děti připravovala paní učitelka Zuzana **V e j d o v á** a z matematiky paní učitelka Dr. **V ě r a B d i n k o v á**. I jim patří naše blahopřání a poděkování za obětavou práci s dětmi.

- red.

ZE ŽIVOTA ZVLÁŠTNÍ ŠKOLY

Místní zvláštní škola v Litovicích má za sebou již polovinu druhého školního roku. Letošní školní rok navštěvuje školu 19 žáků, kteří jsou rozdělení do dvou tříd. V jedné je 1., 3., 4. a 5. postupný ročník, v druhé 6., 8. a 9. ročník. Každý žák má samostatnou lavici, což umožňuje plné soustředění při vyučování. Naukové předměty se střídají s předměty výchovnými; žáci jsou vedeni k samostatnosti a k přípravě na praktický život. Větší počet hodin je věnován pracovnímu vyučování, které se skládá z práce v dílně, práce na pozemku a vaření. Během minulého roku si děti zkultivovaly pozemek a vypěstovaly téměř všechny druhy zeleniny. Také školní zahrada doznala velkých změn. Skoro dvě celá auta suti a kamennů nahradila plocha osetá trávou. V letních měsících mají žáci možnost výuky v přírodě. Většina žáků našla velkou zálibu v hodinách vaření. Každý týden se střídají ve skupinách ve školní kuchyni, vaří a pečou vše, od polévky až po moučníky. V nynějším období se připravuje 9 žáků na výstup ze školy. Věřím, že jako v letech nedávno minulých se všichni dostanou na zvolený učební obor. Podle zpráv z učilišť patří absolventi hostivické zvláštní školy k těm nejlepším! Zvláštní škola je školou, kam chodí děti bez strachu a obav, protože každý žák má individuální péči. Děti jsou zde hodnoceny za to, co umí, a ne naopak. V případě nezvládnutí látky se učivo znovu probírá v tzv. doplňovacích hodinách, popřípadě formou individuálního vyučování. Tak má každý žák možnost pracovat podle svého tempa a rychlosti, a není srovnáván s rychlejšími spolužáky.

Všichni učitelé zvláštní školy se snaží respektovat osobnost a individualitu každého žáka, který pak netrpí psychickými zábrany a stresy z neúspěchů. Krásné prostředí školy se velmi kladně odráží v celkovém přístupu žáků ke škole jako takové.

I přes všechnu /podle mého názoru/ dobře vykonanou práci na rekonstrukci budovy, je v této škole stále co zlepšovat a též je často zapotřebí obstarat různé další pomůcky a technické vybavení. K tomu, abychom takové požadavky mohli uskutečňovat, nám velice pomáhají naši sponzoři. Ale o tom až příště ...

František Flemlr
ředitel Zvláštní školy Hostivice



Z RADNICE

Stručně ze zasedání městské rady

- Městská rada schválila název ulice pro nové domy v blízkosti ulice Sportovců. Jde o domy čp. 666 - 668 a ulice se bude jmenovat Haklova. Tyto domy se nacházejí na místě bývalé Haklovy cihelny.

- Městská rada se pravidelně zabývala provozem a dalším využitím skládky tuhých komunálních odpadů. Přijala usnesení neuzavírat a neprodužovat smlouvy o ukládání odpadu těm obcím, které vyčerpají smluvní množství tohoto materiálu. Jsou to obce, které se podílely poměrnými náklady na výstavbu této skládky. Jak důležitá je tato skládka pro naše město, není třeba zdůrazňovat. Z toho důvodu bylo zahájeno jednání o jejím částečném rozšíření.

- Probíhá jednání s firmou Heuréka o pronájmu hostivického kina. Tato společnost, zabývající se produkcí i distribucí českých filmů, by zajistila pravidelné promítání atraktivních filmů i uspořádání premiérových představení. Možná se dočkáme i přítomnosti hlavních filmových představitelů včetně režisérů. Každé oživení (a nové vybavení kina) bychom jen uvítali.

- Na jiném místě listu se dočtete o zdravotnictví. Městská rada opět zakoupila pro potřebu občanů několik moderních přístrojů, které slouží ve zdravotnických zařízeních.

- Byla schválena smlouva na vypracování zadání stavby vodovodu, kanalizace a plynu v oblasti Husova náměstí, smlouva na vybudování nového zemního vodojemu, smlouva na zhotovení černobílých dobových fotografií města a smlouva na vypracování zadání stavby kanalizace v Jenečku. Zatím největším problémem je přemístění prodejny propan-butanu do prostoru cihelny, o přestěhování se dále intenzivně jedná.

J. K.

KAM S ODPADEM

Technické služby Hostivice v současné době provozují dvě skládky, na které lze ukládat:

- Inertní materiál - stavební suť, výkopové zeminy, hlušiny, kameniva a odpad z rekonstrukce objektů.

Skládka Břve /u bažantnice/: sobota 8.00 - 10.00 hod.

- Komunální odpad - popel

Skládka za železniční tratí u hostivicko-jenečského hřbitova: pondělí až pátek: 7.30 - 14.30 hod.

Inertní materiál je možno ukládat i na skládku "v hliništi" u bývalé cihelny, kterou provozuje pan Jiří Vrátný. Domovní odpad, tj. sklo, menší kovové předměty a plasty ukládáme do kontejnerů označených podle druhu materiálu. Starý papír a hadry v současné době odebírají Sběrné suroviny v ulici Sportovců. Kromě toho je v jarních a podzimních měsících prováděn sběr starého železa. Papír a hadry jsou ve vyhlášených termínech sbírány i ze složišť na ulicích.

Informace o možnostech uložení dalších odpadových materiálů, např. ojetých pneumatik, nátěrových hmot, akumulátorů, odpadních olejů, atd., poskytne odbor životního prostředí MÚ, kde je k nahlédnutí katalog firem zabývajících se jejich likvidací.

Ing. J. Košťál
odbor životního prostředí

TJ SOKOL Hostivice - oddíl kopané -

bude v sobotu 16. dubna 1994 jako každoročně provádět sběr železa. Železné předměty určené ke sběru včas připravte před své domy.

Povinnosti v zacházení s odpadními vodami

Každý vlastník, popřípadě provozovatel nemovitosti, která není napojena na veřejnou kanalizaci ani na vlastní čistírnu odpadních vod, a z níž jsou tedy splaškové vody zneškodňovány prostřednictvím bezodtokové jímky /žumpy/, je povinen minimálně 2 roky zpět uchovávat doklady o vyvážení splašků a na vyžádání pracovníka vykonávajícího vodohospodářský dozor je ihned předložit, popřípadě doplnit ústním podáním. Jímky s přepadem - odtokem - zásakem /septiky/ jsou podle nynější právní úpravy nepřipustné. Nepředloží-li vlastník nebo provozovatel nemovitosti doklad o řádném vyvážení odpadních vod nebo neprokáže-li jinak, že jeho zacházení s nimi je v souladu se zákonem, je jeho zacházení kvalifikováno jako nezákonné, ohrožující povrchové a spodní vody. Takové zjištění vodohospodářským dozorem je zároveň zahájením postupového řízení s uložením blokové pokuty nebo příkazního řízení /pokuta až do 5 000,- Kč.

Porušením vodního zákona je též případ, kdy mezi odběrem pitné vody a dokladovaným množstvím vyvážených splašků za daný časový úsek je výrazná a nezdůvodnitelná disproporce. Dále je zakázáno splašky rozstříkavat či jinak

aplikovat na půdu či do půdy bez povolení vodohospodářského orgánu. V případě absence vodoměru se pro bilanci odebraných a vypouštěných vod užívají směrná jednotková množství, určená vyhláškou o veřejných vodovodech a kanalizacích /č. 144/78 Sb. ve znění pozdějších předpisů/.

Městská rada Hostivice



POJIŠTĚNÍ S HORNÍKY

V únorovém vydání HM jsme přinesli informaci o nově zřízené pobočce HORNICKÉ POJIŠŤOVNY, která svůj provoz zahájila dnem 15. února 1994 v budově MÚ Hostivice, v přízemí zámku. Hodiny pro veřejnost jsou:

úterý: 8.00 - 12.00 13.00 - 16.00

čtvrtek: - 13.00 - 18.00

V následujícím rozhovoru, který Hostivickému měsíčníku poskytl ředitel pobočky Praha, pan Ing. Karel Malý, a jehož úvodní část jste si již mohli přečíst v minulém čísle HM, se dozvíte další potřebné informace, zejména o poskytovaných výhodách, které Hornická zaměstnanecká zdravotní pojišťovna nabízí svým klientům.

"V čem vidíte příčiny stále rostoucího zájmu o služby této pojišťovny?"

"Za základní důvod považuji skutečnost, že naše zdravotní pojišťovna se snaží v maximální míře rozšiřovat svoji činnost ve všeobecném zdravotním pojištění, a to nad rámec Zdravotního řádu, obecně platného pro všechny zdravotní pojišťovny. Např. v letošním roce poskytujeme svým klientům beze změny výše pojistného celou řadu významných výhod.

Za druhý důležitý důvod považuji skutečnost, že od svého začátku působí naše zdravotní pojišťovna jako "otevřená", neboť své služby nabízí a poskytuje všem občanům, nejen tedy zaměstnancům či ostatním samostatně výdělečně činným osobám, ale i těm, za které je plátcem zdravotního pojištění stát, tj. především dětem, důchodcům atd.

Za významnou považují i naši snahu stále více podporovat opatření sloužící prevenci onemocnění a realizaci nových diagnostických léčebných metod."

"Zmínil jste se o poskytovaných výhodách. Které považujete za nejdůležitější?"

"Ve stomatologické péči poskytujeme výrazné finanční příspěvky při zhotovování korunek, můstků a snímacích náhrad, a to u 23 výkonů v rozmezí od 175 do 2 481 Kč podle slo-

žitosti výkonu. Při použití zahraničních materiálů též poskytujeme finanční příspěvek v rozmezí od 30 do 50 Kč na jednu plombu. S cílem maximálně snížit případnou bolest při lékařském ošetření našich pojištěnců hradíme u všech stomatologických úkonů v plné výši náklady na anestezii /lokální umrtvení/. Dále v ortodoncii přispíváme na fixní aparáty ve výši 50 % nákladů na 1 čelist a u dospělých pacientů hradíme stomatologickou preventivní prohlídku dvakrát ročně.

V oblasti zdravotní péče hradíme dospělým 50 % výše doplatku na léky, na které je podle Seznamu léků předepsán nemocnému doplatek. Dále hradíme 50 % ceny i u monokompozitních homeopatických léků za podmínky, že byly předepsány lékařem - homeopatem a nebyl současně předepsán lék tradiční.

Hradíme též výkony prováděné na smluvním základě dle Sazebníku výkonů v domácí péči, při kterých by jinak pacient musel navštěvovat zdravotnické zařízení nebo být hospitalizován.

Jedním ze základních cílů naší činnosti je podporovat především prevenci onemocnění. Z tohoto důvodu hradíme všem klientům organizovaným v ČSTV v plné výši preventivní sportovní prohlídky, které je dle obecně platných předpisů povinen minimálně jednou ročně absolvovat.

Poskytujeme i další specifické výhody, jako např. u operace žlučníku, kde při použití metody laparoskopie, která podstatně méně zatěžuje nemocného, poskytujeme zdravotnickému zařízení příspěvek ve výši 6 500,- Kč."

"Výhody, o kterých mluvíte, tedy poskytujete všem, tzn. i dětem?"

"Samozřejmě. Právě pro děti máme ještě další výhody. Například dětem do 10 let hradíme doplatek na léky, na které je podle Seznamu léků nemocnému doplatek předepsán, v plné výši. Za významné považují, že pojištěncům od 3 do 18 let hradíme I. a II. očkovací látku proti klíšťové encefalitidě v celkové částce 800,- Kč, a to nejen v případech, kdy byla aplikována hygienickou stanicí, ale i lékařem - pediatrem.

Rozsah poskytovaných výhod jsme v roce 1994 rozšířili i pro ženy, jednak úhradou vybraných úkonů spojených s léčbou primární sterility prováděnou v akreditovaných smluvních zařízeních a jednak plnou úhradou preparátů CILEST, RESTOVAR, TRIQUILAR a TRISITON, užívaných k perorální antikoncepci, resp. příspěvkem do výše 200 Kč na nitroděložní antikoncepční tělíška."

"Čtenáře by jistě zajímaly i Vaše služby v oblasti lázeňské péče."

"Zde především bezplatně zprostředkováváme lázeňské pobyty bez ohledu na jejich formu, a to nejen v lázních na území České republiky, ale i ve vybraných lázních na Slovensku /např. v Trenčianských Teplicích, Bojnících, Dudincích apod./.

Navíc při indikaci nemocí pohybového ústrojí hradíme našim klientům v Trenčianských Teplicích nejen náklady na léčbu, ale i náklady na ubytování, stravování a dopravu i v těch případech, kdy byla lékařem indikována pouze příspěvková forma lázní, a tudíž tyto náklady by si jinak pacienti museli hradit sami.

Pro některé naše klienty je výhodnější docházet na lázeňské procedury z domova. Z tohoto důvodu při absolvování lázní navržených ošetřujícím lékařem podle indikačního seznamu hradíme léčení i při použití ambulantní formy."

Děkujeme za poskytnutý rozhovor.

KAJKY ZACHRÁNILY LÍPU

V sobotu 5. února uspořádali vedoucí dětského oddílu Kajky s pomocí hostivických příznivců a ochránců přírody z Tróje "detektivní hru pro všechny kamarády přírody". Tentokrát jsme zvolili pro hru velmi dobrodružný námět, podle legendy se totiž v Hostivici a okolí měli pohybovat nebezpeční zločinci škodící přírodě. Účastníci hry je měli sledovat a zjistit, co u nás chystají.

V půl druhé se u sokolovny sešlo 33 dětí dychtivých pomoci přírodě. Nejprve jsme se ale chtěli přesvědčit, že děti jsou schopné splnit obtížný úkol, a tak u Jany a Milana určovaly stromy a keře podle obrázků a listy a plody a Laďka je zkoušela ze znalosti zvířat. Štěpánce a Aleně účastníci hry dokazovali svoji paměť při kimovce. Protože správný detektiv musí být i tělesně zdatný, běhaly děti s Milošem a Vládou na kopec a zpátky a skákaly z výšky. Mušku si vyzkoušely s Jitkou a Ivetou při hodu na cíl. Protože jsme stále nebyli přesvědčeni, museli všichni podat ještě závěrečný důkaz svých schopností, proběhnout krátkou trasu a odpovědět dvě otázky. Pak už se děti rozdělily do tří skupin a dozvěděly se, kde by měly sledované osoby potkat a jak se k nim mají chovat.

Jedna skupina sledovala zločince s lanem a oranžovou šálou, který šel z nádraží kolem

sokolovny do Nouzova. V parku shodil ptačí budku a rozléval "trávožrout".

Druhý nebezpečný muž s pilou a červenou šálou vyšel od hospody u nádraží a kolem mlýna se dostal do třešňovky, kde zakopal plechovky s jedem a nalíčil oko na zajíce.

Třetí ničitel, který měl sekyru a pestrou šálu, se trochu opozdil. Když konečně přišel, děti ho nejdříve slušně pozdravily a teprve potom se za ním vydaly. Šel k rybníku ve skále a tam vysypal do vody jed.

Všichni tři zločinci se nakonec sešli u památné lípy, kde se domlouvali, že ji pokácí, aby potrestali hostivické ochránáře. V tuto chvíli do hry zasáhla paní Kalhousová a upozorňovala, že je to chráněný strom. Muse-li jsme trochu pozměnit závěr pátrání a vysvětlit hned, že lípu nechceme ničit, ale naopak chránit. Paní Kalhousové děkujeme za příkladnou starost o naši přírodu. Zatímco děti líčily, co všechno dělali zločinci cestou /všechny "škody" jsme zase napravili a "jed" byly krupky, obarvené vločky apod./, vedoucí osazovali sloupek s tabulí "PAMÁTNÝ STROM", kterou jsme dostali od Okresního úřadu Praha - západ.

Zlosynové v naší hře své činy jen hráli, ale u nás v Hostivici je spousta lidí, kteří myslí ničení přírody vážně /stačí se jen podívat na některou z více než 30 černých skládek nebo na zničená zařízení v Bažantnici/. Věříme, že se najde dost lidí, kteří nám pomohou v naší snaze změnit tento stav a přijdou už 19. března na úklidovou brigádu do Bažantnice /bližší informace na plakátcích po městě/.

Jiří Kučera

DOBYLI JSME KRÁLICKÝ SNĚŽNÍK

Poslední akcí našich skautských oddílů v Hostivici v loňském roce byla Vánoční výprava do Jeseníků. Protože ubytování se nám podařilo zajistit v turistické ubytovně TJ Olomouc v Nových Losinách, uprostřed hor, kde jsme si museli sami topit a vařit, omezili jsme věk účastníků dolní hranicí deset let. I tak nás vyrazilo v neděli na Štěpána dvacet čtyři. Ráno v půl sedmé jsme se sešli na Smíchovském nádraží v Praze a naložili sebe, lyže, sáně a jídlo do rychlíku směr Letohrad, kde jsme museli přesezat. Vlak jsme ani moc nezdrželi přehazováním batohů z jednoho vagonu do druhého a už v půl jedné jsme se ocitli na peroně v Nových Losinách. Ubytovali jsme se a vyrazili koledovat, jak už ke svátku sv. Štěpána patří.

I my jsme byli překvapeni tím, co všechno se nám v krabici určené pro koledu objevilo. Kolekce, oříšky, cukroví, ovoce, med...

Ale musím se vrátit k nadpisu. Proč považují dobytí hlavního evropského rozvodí za tak významné? V roce 1991 jsem se svými sourozenci byl v Jeseníkách a vrcholu jsme nedosáhli, takže musel přijít nový pokus. Celkem čtrnáct polárních badatelů vyrazilo ráno o půl šesté na vlak, jímž jsme se přiblížili Sněžníku, jak jen to šlo, ale zbývajících deset kilometrů prudce do kopce už jsme šlapali po svých, tedy na běžkách. Pochvalu zaslouží všichni, poněvadž přesně ve 13.00 hodin jsme mohli zvolat: "DOBYT!" ale především Péťa Pišoft, který jako nejmladší účastník stanul na vrcholu s námi. Cesta dolů, ač vypadala jednodušší než nahoru, probíhala asi takto: každých deset až dvacet metrů leželo klubko zmítajících se těl, lyží a batohů, znovu se postavit, pustit to z kopce a zase pád. A bum, a plác... Nemusíte se však o své ratolesti obávat, nikomu se nic nestalo, a pokud byste se zeptali dětí, určitě na cestu ve zlém vzpomínat nebudou. No a o sedmé večer si všichni pochutnávali na skvělé večeři, kterou uvařili ti, co se na Sněžník necítili a kteří s Lentilkou navštívili /samozřejmě také na běžkách/ zříceninu středověkého Hrádku.

Protože mám málo místa, tak ke zbytku našeho pobytu už jen krátce. Jezdili jsme na sjezdovce, sáňkovali, zahráli si turnaj v pingpongu, soutěžili o superženu a supermuže Jeseníků, oslavili příchod Nového roku přípitkem pepsikolou a spoustou dalších legrací, takže když přišel druhý leden a my museli odjíždět, nikomu z nás se nechtělo. A tak se samo nabídl rozhodnutí, že za rok pojedem znovu. A tentokrát zdoláme Praděd.

Vašek Havlíček



DĚTSKÉ KONCERTOVÁNÍ

Milá a přátelská atmosféra, kterou koncertujícím dětem hostivických hudebních kurzů vytvořilo přítomné obecenstvo, provázela všechna jejich zdařilá vystoupení. Sál Dělnického domu (ve stolové úpravě) byl téměř zcela zaplněn a děti byly po zásluze odměňovány vřelým potleskem. Všichni si to za svoji píli zasloužili. Od těch nejmenších, v jejichž podání nejčastěji zazněly melodické lidové písně, až po ty již zkušené, kteří často náročné skladby interpretovali s patřičnou jistotou.

Z klavírních skladeb zazněl např. Mozartův

Turecký pochod (Luboš Bašta), Burgmüllerova Arabeska (Adélka Šedková), Blatného Taneček (Jaroslava Kratochvílová), svěží Romantico od J. Landy (Václav Martin), Čajkovského Sousedská (Dana Sochová), Chopinova Brilantní polonéza, skutečně brilantně zahráná Miroslavem Císařem a temperamentní a melodická Dvořákova Humoreska v podání Nikol Trhlínové.

Příjemná byla i Carulliho skladba Allegro, kterou na kytaru zahrála Viola Šprunková.

Klavírní skladby se střídaly se skladbami pro flétnu, kde asi nejvíce zaujal Menuet Adama Kvestenberga v přednesu Petry Dlouhé a Nataši Novotné, stejně jako čtyřhlasý anglický kánon interpretovaný Michaelou Jordánovou, Klárou Šanovcovou, Petrou Kosinovou a Natašou Novotnou. Výrazným a neméně zdařilým bylo vystoupení Petra Seidla, který skladbami pro banjo tento koncert ukončil.

Děti, na které se v mém výčtu nedostalo, se na mne proto jistě nebudou zlobit. Vždyť vyjmenovat všech 30 účinkujících by bylo nad možnosti našeho časopisu. Když v samém závěru koncertu děti poděkovaly svým hudebním učitelům, panu Bohumilu Hevrdlemu a Nataše Novotné, odměnili posluchači jejich záslužnou a trpělivou práci s dětmi vděčným potleskem.

A. K.

NOVÝ SPORT V HOSTIVICI

WING CHUN KUNG FU



Úvodem trochu o historii a původu tohoto sportu. WING CHUN KUNG FU (dále jen WCH) patří do kategorie bojových umění a pochází z daleké Číny.

Veškeré počátky bojových umění včetně WCH je třeba hledat v čínském klášteře Schaolin.

V době, kdy se v Číně drala jedna dynastie na úkor druhé dopředu, došlo i na klášter. Při jednom z povstání shořel chrám do základů. Přežilo jen pár mnichů, mezi nimi i mniška Ng Mui. Následně nato se ukryla v jiném klášteře, kde meditovala a přemýšlela, jakým způsobem lze zvítězit nad hrubou silou mužů. Typicky ženskou lstivostí a tvrdým tréninkem přivedla na svět nový, originální systém, kterému dala jméno po své nejlepší žákyni, která po ní tento systém převzala. Díky této mnišce s poetickým jménem WING CHUN /v překladu: "Mladé jaro"/ se tento styl stal velmi brzy populárním.

PŘEDPOKLADY PRO TRÉNINK WCH

Základním předpokladem je chuť, pevná vůle a trpělivost. Představy, že se z naprostého laika během několika měsíců, byť pod odborným dohledem, stane dobrý bojovník, jsou přinejmenším zkreslené.

Naskytá se tu ovšem otázka, co žák od WCH očekává a jaký si vytkne cíl. Jeden může trénovat pro zdraví, druhý proto, aby byl schopen správně zareagovat v krizové situaci, někdo bere WCH jako svou zálibu a z jiných se díky pevné vůli stanou, řečeno s nadsázkou, "fanatici", kteří se snaží své umění dotáhnout až na hranici dokonalosti.

Jedno však mají tito lidé společné - všichni tomuto originálnímu stylu boje propadli.

PRINCIPY A CHARAKTERISTIKA WCH

Základním principem WCH je jeho jednoduchost, účinnost, zdravá agresivita a především realita. Proto se také neřadí mezi ty sporty, kde by se pořádaly přebory a soutěže a kde by se rozdávaly poháry. Prostě jen čistá sebeobrana a boj.

V praxi jsou tři cesty reakce: signál z oka přechází do mozku a teprve odtud do ruky či do nohy a to je v boji dlouhá cesta. WCH naproti tomu pracuje na bázi reflexu a neexistují v něm prakticky předepsané techniky. Účelnost a účinnost vycházejí z jednoduchosti.

Tak například při cvičení CHI-SAO /lepících se rukou/ se žák učí používat cit. Prscuje-li totiž jakoby bez mozku a používá-li jen své přirozené reflexy a instinkty, jsou jeho reakce o mnoho rychlejší a přesnější.

Boj začíná ve chvíli, kdy dochází ke kontaktu s útočníkem, jehož vlastní síla se bude využívat proti němu.

(Pokračování v příštím čísle.)

KURZ WING CHUN KUNG FU bude zahájen v hostivické sokolovně pravděpodobně během měsíce března. Termín začátku kurzu bude oznámen na plakátech. Máte-li o tento druh sportu zájem, sledujte obvyklá vývěsní místa.

PŘEDPLAVECKÝ VÝCVIK



V mateřské škole jsme /jako každoročně/ zajistili pro děti předplavecký výcvik v soukromé plavecké škole "Pulec" v Praze-Radlicích.

Od března do června děti absolvují 30 lekcí. Jejich cena i s dopravou však vychází na 950,- Kč. Proto jsem se snažila najít sponzory, kteří by pomohli tuto částku snížit.

A povedlo se! Pan Ing. Schreiber věnuje dětem 5000,- Kč, pan Borovský 1000,- Kč a městský úřad přispěl částkou 3725,- Kč. Celková platba

rodičů se tak snížila na 650,- Kč. Také se Vám to líbí? Nám moc. A ještě více jistě rodičům 32 dětí, které se kurzu zúčastní. Neúspěšné bylo jen jednání /i když osobní/ s Českou spořitelnou v Kladně. Ale chápeme její negativní odpověď - letos tato spořitelna přispívá na zdravotnictví.

Co říct závěrem? Srdečné díky za to, že Vám není lhostejný život a osud hostivických dětí.

Jana Kozlová, ředitelka MŠ

OTÁZKA ZNÍ, MÁTE RÁDI POHYB A NEČEKANÁ DOBRODRUŽSTVÍ

Jestliže ano, pak si vám dovoluji oznámit, že začátkem letošního roku vznikl v Hostivici při místní TJ SOKOL Hostivice oddíl orientačního běhu, který vám toto určitě splní.

Orientační běh je moderní sportovní odvětví vytrvalostního charakteru, při němž je nutno se správně orientovat v neznámém terénu. Při závodě se hledají kontrolní stanoviště /kontroly/ ve stanoveném pořadí a v nejkratším čase. Cestu mezi kontrolami si každý volí podle vlastní úvahy za pomoci mapy, buzoly a stručného popisu kontrol. O úspěchu v závodě rozhoduje tedy správná orientace a rychlý běh.

Tratě orientačního běhu se od sebe liší různou délkou i obtížností podle druhu závodu, od nejjednodušších náborových až po orientačně i fyzicky náročné, určené elitním závodníkům. Tratě jsou odstupňovány podle věku, pohlaví i stupně obtížnosti. Běhá se podle velmi přesných a podrobných map /nejčastěji v měřítku 1:15 000 tj. 150m ve skutečnosti = 1 cm na mapě/. Kontroly se umísťují na význačné situační i terénní prvky /kameny, prameny, potoky, krmelce, křižovatky, vodoteče, jámy apod./.

Orientační běh je ideálním sportem pro celé rodiny /pro děti, rodiče, babičky, dědečky ... prostě pro všechny od 1 do 100 let/.

Jestliže máte zájem, nebojte se a přijďte mezi nás. Rádi vás přivítáme. Bližší informace na adrese:

Pavel Kettner

Na pískách 514, Hostivice

D A R , K T E R Ý P O M Ů Ž E

Další poděkování za příspěvek ve výši 4 000,-Kč na účet MÚ, určený pro nákup videotechniky pro dokumentační potřeby komisi městské rady, patří ing. Jaroslavu K o š ť á l o v i .

KRÁTCE O DŮLEŽITÝCH VĚCECH

ZEPTALI JSME SE ZA VÁS

starosty města, pana dr. Miroslava Zváry:

"Jsou obavy ze zhoršení zdravotnických služeb v Hostivici opodstatnělé?"

"K takovým obavám nejsou objektivní důvody. Zrušení Zdravotnického zařízení U svatého Klimenta, které je nájemcem restituované budovy čp. 171 v Hostivici (kde je dosud zdravotní středisko), není v krátké době aktuální. Objekt zdravotního střediska je v zákonné ochranné lhůtě za stejných smluvních podmínek. K přestěhování lékařů po zrušení zdravotnického zařízení "Klimentská" vytváříme potřebné prostorové podmínky. To se týká jak praktických lékařů, zubní a dětské lékařky, tak i gynekologa. Odpovědní zástupci města tedy vytvořili i vytváří materiálové i prostorové podmínky k tomu, aby se zdravotnictví v Hostivici nejen nezhoršilo, ale naopak aby mohlo svoji, tak důležitou činnost, rozšiřovat a rozvíjet. Z převážné části však již to bude záležet na lékařích samých."

.....

V ZÁMKU SE DRAŽILO. Svižně a s patřičným napětím probíhala aukce, která se konala v sobotu 5. března 1994 v budově hostivického zámku. Obytný dům čp. 19, Karlovarská (dnes v přízemí papírnickví), s příslušenstvím a pozemkem o výměře 446 m², s vyvolávací cenou 600 000,-Kč po 47. přihození vydražil za 1 800 000,-Kč pan Petr Macháček z Litovic. Stejným tempem probíhala i dražba obytného domu čp. 321, Potoční ul. (dříve v přízemí spořitelna), s příslušenstvím a pozemkem o výměře 140 m² a s vyvolávací cenou 250 000,-Kč. Na rozdíl od domu čp. 19, o nějž bojovali dva muži, byla tato dražba (s výjimkou nevýrazných přihození dalších zájemců) záležitostí ryze ženskou. Po 50. přihození byl dům v Potoční ulici za 651 000,-Kč licitátorským kladívkem "přiklepnut" paní Anastázií Volfové z Unhoště.

A. K.

UPOZORNĚNÍ PRO MAJITELE PSŮ !

Poplatek za držení psa za rok 1994 je třeba uhradit do 31. března 1994 (v úctárně MÚ). Připomínáme též, že pes na veřejném prostranství má být opatřen známkou. (Důležité v případě zaběhnutí psa!) Nemáte-li ji, požádejte o ni rovněž v úctárně MÚ.

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Od 8. března 1994 byla uzavřena stálá prodejna propan-butanových lahví v Litovické ulici.

D o p r o d e j P B probíhá každé úterý a pátek v objektu Technických služeb v Jiráskově ulici čp. 100 od 15.00 do 16.30 hod.

Po vyčerpání zásob, pravděpodobně od počátku dubna, bude prodej propan-butanových lahví zajišťovat pojízdná výdejna Českých plynáren v prostoru Husova náměstí. Upřesnění doby prodeje PB, den a časové rozpětí, bude včas oznámeno na vývěsních tabulích.

V Ý Z V A



Přejete si, aby t e l e f o n a adresa Vaší firmy byly uveřejněny ve zvláštním čísle Hostivického měsíčníku?

Podnikatelé a podnikatelky, řemeslníci, majitelé obchodů, restaurací a všichni prodejci! Chcete zařadit i n z e r á t nabízející Vaše zboží, výrobky nebo služby do této přílohy s jízdními řády a telefony?

Nabízíme Vám prostor této oblíbené a nejširší veřejností žádané přílohy HM k možnosti zveřejnění Vašich služeb a představení Vaší firmy. Záležití tedy jen na VÁS, vážené podnikatelky a podnikatelé, budou-li hostivičtí obyvatelé i obyvatelé okolních obcí informováni o Vaší firmě.

Majitelé telefonních linek, které již pravidelně zařazujeme, došlo-li ke změně Vašeho čísla telefonu, nezapomeňte nám to včas sdělit!

U z á v ě r k a zvláštního čísla HM/94:
21. dubna 1994

Adresa redakce HM: Městský úřad Hostivice,
Husovo nám. 13, PSČ 253 01
Telefon: 395 128, 395 297, 395 402, 395 403.

Zvláštní vydání HM s telefonními čísly a jízdními řády autobusů a vlaků vychází jedenkrát ročně v nákladu 3 000 výtisků.

B A R B I E & B U G G Y

Dětský obchod a hračky
Bazar dětského a sportovního zboží

Chtěli bychom Vám představit nový obchod, který bude otevřen v Hostivici v Litovické ulici /po bývalé prodejně 1000 + 1/.

Barbie - panenka a Buggy - auto, dva neodmyslitelné symboly dnešních dětských představ, což je hlavní myšlenka nového obchodu určeného dětem všech věkových kategorií. Co u nás najdete?

Obchod bude rozdělen na dvě části: první část - obchod dětského textilu, oděvů, hraček i módních doplňků a druhá část - bazar dětského a sportovního zboží. Do bazaru budeme vykupovat zboží od Vás, zákazníků, a to následující sortiment: kočárky, chodítka, dětské postýlky, ohrádky, houpačky, tříkolky, jízdní kola, atd. - to vše celoročně. V zimním období bychom chtěli rozšířit sortiment ještě o brusle, lyže, lyžařské boty a sportovní pomůcky. Příjem zboží bude prováděn pouze každou lichou sobotu od 9 - 12 hod. Zboží bude vykupováno do komise na dobu jednoho měsíce. Pokud se zboží neprodá, bude Vám po této lhůtě vráceno, pokud se prodá, dostanete peníze. Myslíme si, že tato forma prodeje použitého, ale pěkného a zachovalého zboží, je pro zákazníky velmi výhodná. Prodejní doba obchodu: pondělí - neděle: 14 - 18 hod. První výkup se uskuteční 26. března 1994, od 9 - 12 hod., první prodej - týž den od 14 - 18 hod.

Srdečně Vás zveme do Barbie & Buggy!

Josef a Renáta Vackovi

.....

STRAŠIDLA VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ

Poslední únorovou neděli se několik desítek strašidel, princezen, rytířů a kovbojů, zvířátek a jiných kouzelných postavíček nechalo pozvat na BUBUŠOU, které pořádali naši staří známí - Adriáš a Bambulína. Překvapení v podobě předtančení vykouzlila Věra Marešová se svými děvčaty, při tanci, soutěžích a hrátkách pomáhaly další ježibaby - Hrbulína a Kebulína - v civilu maminky dětí z Duhové třídy. Poděkování patří i několika sponzorům: manželům Zelenkovým za jablka, konsorciu Fitech - Filip za sladkosti, panu Ivanu Balejovi za lízátko a v neposlední řadě i panu Růžkovi za obsluhu aparatury, kterou zapůjčil městský úřad. Díky všem jmenovaným děti prožily nevšední, veselé odpoledne.

Jitka Gabašová

Z POLICEJNÍCH DENÍKŮ - REPUBLIKOVÉ POLICIE

20. 1. v době od 03.00 do 10.30 hod. neznámý zloděj ukradl koženou bundu i s doklady majitele pobývajících v restauraci Fontána, čímž mu způsobil škodu za 8 300,- Kč.

Z 24. na 25. 1. se zloděj vloupal do rozestavěného rodinného domu v Litovicích. Vytlačil okno a z domu odnesl několik vodovodních ba-

terií, termostat, pračkové ventily atd. v hodnotě 15 190,- Kč.

27. 1. zloděj okradl zloděje. Dobrá známá hostivického občana R. H., slečna K. Z., ukradla z jeho bytu 68 ks náušnic, které ale on předtím ukradl ve skladu a. s. AGRAS v Chýni. Poté je nabídla v bazaru, čímž se věc prozradila, neboť naši policisté se po svých "zákaznicích" i jejich možném zboží poptávají i tam.

28. 1. Pouhá čtvrt hodinka stačila, aby auto Škoda - Rapid, které jeho majitelka pro technickou závadu odstavila u litovického nádraží, kdosi vykradl. Z auta zmizelo 7 500,- Kč na hotovosti, které ale naštěstí policisté ještě týž den překvapeně majitelce předali zpět. Podařilo se jim usvědčit zloděje F. H. z Prahy 6, který měl ukradené peníze schované ve vlastním autě pod potahem sedadla.

Hůře dopadl řidič havarovaného vozu zn. Peugeot, který ho zanechal u bažantnice. Než sehnal pomoc, zmizelo z auta téměř vše, co se dalo vyjmout a odnést - od autobaterie až po lékárníčku - celkem za 18 000,- Kč. Tyto předměty se dosud nepodařilo nalézt - ani zjistit pachatele.

7. 2. v 8.15 hod. byli v objektu skladu firmy SELUN spol. s r. o. v Družstevní ulici v Jenišce přepadeni dva skladníci. Neznámý muž, který měl obličej zamaskován silonovou punčochou a byl ozbrojen, vnikl do maringotky stojící ve dvoře objektu. Odtud vyzval jednoho ze skladníků, aby svého spolupracovníka svázal - prádelní šňůru, obinadlo a lepící pásku měl k tomu účelu připravené. Během té doby na oba mířil pistolí. Když byl skladník hotov se svazováním svého kolegy, vyzval ho lupič, aby jim sklad odemkl. V tu dobu do dvora vjelo nákladní auto AVIA a z něho vystoupili další tři zamaskovaní muži s pistolemi. Jakmile měli sklad odemknutý, zacouvala avie k nakládací rampě. Když se dostali do skladu, stejným způsobem svázali i dosud volného skladníka a uložili ho do rohu místnosti. Poté již začali vynášet krabice s cigaretami a alkoholem a po naložení vozu z místa odjeli. Firmě SELUN byla vzniklá škoda předběžně vyčíslena na 2 609 600,- Kč.

7. 2. ve 3.45 hod. telefonicky oznámil své přepadení řidič zaměstnaný u firmy KOLMAN. Uvedl, že kolem 3. hodiny byl přepaden ve dvoře obchodu "ÁřTA" u nádraží v Hostivici, kam přijel

s autem Š 135 PICK-UP a právě vykládal balíky s novinami. Neznámý muž ho udeřil do hlavy tak silně, že následkem rány upadl a ztratil vědomí. Když se probрал, bylo auto i s novinami pryč. Dále uvedl, že v autě měl i 60 000,- Kč v hotovosti. Policisté uvedené auto našli odstavené na Karlovarské silnici u Uhelných skladů Ruzyně. Dalším šetřením zjistili, že povedený řidič si celou historku o přepadení - včetně neexistujících 60 tisíc - vymyslel.

8. 2. oznámil majitel autodílny "ZÁBRANA" v Hostivici noční vloupání. Pachatel rozbil skleněné luxfery a z dílny ukradl el. vrtačku, rozbrušovačku, další přístroje a nářadí a z právě opravovaného auta radiopřehrávač s kazetami. Škoda byla vypočtena na 24 510,- Kč.

12. 2. zjistila majitelka zemědělské usedlosti na Břvech, že v jejím domě je neznámý muž. Přivolaná policejní hlídka na místě zadržela břevského občana M. J., již 2x soudně trestaného, bez práce, který v domě přespával. Z domu ale stačil ukrást broušené sklo cca za 12 000,- Kč. Okresní soud poslal tohoto zloděje do vazby.

230 litrů motorové nafty odčerpал neznámý pachatel z pracovního stroje Catterpillar, stojícího v Litovické ulici. Podniku Stavby silnic a železnic Praha tak způsobil škodu za 3 200,- Kč.

- MĚSTSKÉ POLICIE

25.2. Pirátský odběr elektřiny byl zjištěn v Jenečku, v ulici Nad Jenečkem čp. 344. Nájemník domu J.S., kterému z důvodu neplacení Rozvodné závody odpojily elektrickou přípojku, se sám napojil provizorním kabelem (bílou dvojlínkou) přímo na elektrické vedení na sloupu u domu. Dvojlínku vedl přes půdu do přízemí a tímto způsobem byla přivedena elektřina do celerého domu. Při příchodu strážníků byla zapnutá akumulární kama a docela pěkně hrála.

26.2. v podvečer hořela červená škodovka v prostoru autobusové zastávky na Sobín. Přivolaní hasiči z Prahy požár vozidla uhasili. Auto patřilo hostivickému občanovi.

Městští strážníci pokračovali ve zjišťování nepovolených záborů veřejných prostranství včetně chodníků. Občané, kteří takový prostor potřebují, jsou povinni o jeho používání požádat a zároveň uhradit příslušnou finanční částku.

KINO



duben

1., 2.	Ruby Cairo	USA
5.	Kanárská spojka	USA
8., 9.	Vycházející slunce	USA
12.	Semtex Blues	USA
15.	Kousek paměti	
16.	Frankenstein	USA
19.	Ruka na kolébce	
22.	Teče tudy řeka	
23.	Takové jsou všechny	Itálie
26.	Želví nindžové III.	USA
29., 30.	Svatební hostina	Tohaj-wan

ZVEME VÁS NA

VELIKONOČNÍ
KONCERT

V CHRÁMU
SV. JAKUBA
V HOSTIVICI,

který se uskuteční ve středu 23. března 1994
od 19.00 hodin.

G.B.Pergolesiho "STABAT MATER" uslyšíme v podání umělkyně Nadi Šormové (soprán), Věry Soukupové (alt) a varhanního doprovodu Jiřiny Pokorné. Sponzorem tohoto koncertu je Český hudební fond.



KRONIKA ŽIVOTA SŇATEK UZAVŘELI

PŘIVÍTALI JSME DO ŽIVOTA

ÚMRTÍ

Marie Denková	1937	31. 12. 1993
Antonín Kušička	1928	2. 1. 1994
Anna Stöcklová	1926	6. 1. 1994
Marie Málková	1924	14. 1. 1994
Antonie Králová	1913	16. 1. 1994

PODĚKOVÁNÍ



Děkuji všem přátelům a známým, kteří se přišli
naposledy rozloučit s mým synem,
panem Josefem Z á r y b n í c k ý m .

Jménem zarmoucené rodiny Jiřina Zárybnická
maminka

VZPOMÍNKA



Dne 12. března 1994 jsme vzpomenli 4. výročí
úmrtí pana Jaroslava K u n y .

Vzpomeňte s námi.

Synové s rodinami

Dne 13. března 1994 uplynuly 3 smutné roky od
smrti naší milované maminky, babičky a praba-
bičky, paní Anny V a c k o v é .

Kdo jste ji znali, vzpomeňte prosím s námi.

Manžel a děti Jarča, Josef, Mírek a Dáša,
vnoučata a pravnoučata

Dne 23. března 1994 vzpomeneme 10. výročí
úmrtí pana Stanislava T o m š í k a .

Za vzpomínku děkují manželka a synové s rodinami.

Dne 14. března uplynuly 2 roky od úmrtí našeho
drahého manžela, tatínka a dědečka,
pana Františka C í l k a .

Dne 12. března též vzpomeneme nedožitých
90 let pana Josefa Č í ž k a .

Za vzpomínku na oba naše drahé děkují všem

D. Cílková, V. Čížková a děti s rodinami.

INZERCE

Při plese chovatelů dne 12.2.1994 došlo
k z á m ě n ě pánského flaušového pláště
šedé barvy. Žádám toho, komu byl kabát vyměněn,
aby se ohlásil na adrese:

Václav Vaněček, Prostřední 794, Hostivice.

Osamělá žena se dvěma chlapci ve věku 7 a 14 let
hledá v Hostivici skromný podnájem.
Nabídku adresujte na sociální odbor MÚ Hostivice.

Vydáno nákladem města Hostivice.

Redaktor: A. Křižková

Redakční rada: S. Plicka (předseda), M. Zvára,

K. Šícha, J. Stejspal, E. Hrbková, ilustrace V. Stanislav.

Otištěné názory nemusejí být totožné se stanoviskem redakce.

Uzávěrka vždy 24. předchozího měsíce.

Tiskne: EDITPRESS Rudná

Předáno do tisku: 4.3.1994

cena: 2,-Kč

C A F É C L U B - Restaurant U Červenky

Rudná u Prahy, Masarykova 237 (vedle kina)

Dovolujeme si Vás pozvat do naší restaurace,
ve které nabízíme příjemné posezení v moderním
stylu, chutná jídla a připraven je i kulečník.

A z jaké nabídky si u nás můžete vybírat?

- předkrmy, chuťovky, koktejly, italské speci-
ality, minutky z kuřecího a vepřového masa,
rybí speciality, poháry, moučníky a zmrzliny,
- široký sortiment alkoholických a nealkoholic-
kých nápojů, káva turecká, vídeňská, irská,
alžírská aj., vše dle Vašeho přání.

O t e v ř e n o máme od neděle do čtvrtka
od 17.00 do 23.00 hod., v pátek a sobotu
od 17.00 do 01.00 hod.

Přijměte naše pozvání!

Rezervace na telefonu: 0311/950383

Z L A T N I C T V Í - ZLATÉ SRDCE

Klára R o z t o č i l o v á - Novodvorská 994
Tesla VÚST, 142 21 Praha 4, tel. 4762 227

p ř i j í m á každé úterý od 16 do 21 hodin
opravy a zakázky zlatých a stříbrných šperků
i předělavky na adrese:

Na Pískách 517, Hostivice, tel. 395 421

Č I S T Ě N Í K O B E R C Ů

a čalouněného nábytku

Hana Burešová, Litovická 684, Hostivice

B Y T O V Ý T E X T I L - U nádraží, Hostivice

v ý p r o d e j zboží za snížené ceny!
Koberce, molitany, dětské příkrývky, závěsoviny,
lůžkoviny, ubrusoviny a potahové látky.
Příležitost výhodného nákupu až do 20.4.1994.

K o u p í m nebo n a j m u p o z e m e k
(nemusí být stavební) - cca 500m² - poblíž
Karlovarské silnice v Hostivici nebo v Jenči.

Pavel Běhavý, Měchenice 20, 252 06 Davle
telefon: 999 1425